

## Rudolf Huliak nemilosrdne usvedčil „škodnú“ v revíri: TOTO SÚ ONY! Neziskovky, ktoré robia politickú SARAPATU!



**SLOVENSKO:** „Počuj pravdu, hľadaj pravdu, uč sa pravde, miluj pravdu, hovor pravdu, bráň pravdu až do smrti,“ je známy citát Jana Husa. Poslanec Rudolf Huliak (SNS/NK) tento citát dopĺňa - Pravda oslobodzuje. Dnes viac ako inokedy, oslobodzuje doslova a okamžite. Husov citát Huliak na Telegrame použil v súvislosti s odhaľovaním neziskových organizácií v SR, ktoré donedávna ovládali našu politiku.

Huliak na Telegrame [tiež upozorňuje](#), že dobre platení ľudia z týchto organizácií nie len ovládali politiku, ale riadili aj politikov.

„Len aby ste boli v obraze, ktoré neziskovky tvoria v skutočnosti tú zahraničnú propagandu, resp. tú tak dnes pomerne často spomínanú a mnohým známu 5. kolónu,“ [pripomína](#) Huliak s tým, že hľadá Rusov. Americká nadácia National Endowment for Democracy (NED) podľa Huliaka dostáva stovky miliónov od Kongresu US, aby ovplyvňovala dianie vo svete. Na Slovensku pôsobí prostredníctvom týchto „neziskových“ organizácií:

1. **Nadácia Charty 77** - Založená Georgom Sorosom v r. 1978 vo Švédsku
2. **Slovenská akademická informačná agentúra (SAIA)** - riadia ju američan David P. Daniel a Pavol Demeš
3. **Americká agentúra pre medzinárodný rozvoj (USAID)**
4. **Enviromental Partnership for Central Europe (EPCE)** - do roku 1996 teraz sa nazýva **Ekopolis**



*Martin Milan Šimečka, zdroj: reprofoto ČT*

5. **Nadácia Milana Šimečku** - členovia: M. Bútora, Peter Tatár, Peter Zajac, František Mikloško, Miroslav Kusý - politológ, Fedor Gál. Obhajuje multikulturalizmus, Rómov a mení výsledky prieskumov

6. **Nadácia Otvorenej Spoločnosti (NOS)** - riadi ju z US zasa George Soros



*zdroj: Getty Images | Dedič „sorosovského impéria“ Alex Soros*

**7. Nadácia pre deti Slovenska** - v skutočnosti robí prednášky po školách a organizuje tábory pre deti. Finacuje ju Rockefeller Brothers Found

**8. Inštitút pre verejné otázky (IVO)** - Gregorij Mesežnikov, prieskumy Rómov, národnostných menšín a školstva. Sú pozývaní do predvolebných a povolebných diskusií



*Grigorij Mesežnikov, foto: TASR*

**9. Centrum pre ekonomické a sociálne analýzy MESA 10** - tečú cez ňu peniaze na podporu ovplyvňovania verejnej mienky na Ukrajine. Členovia: Šebej, Dzurinda, Ivan Mikloš, Gabriel Palacka, Pavol Kinčes



*Dzurinda, Mikloš, foto: TASR*

10. **Vzdelávacia nadácia Jána Husa**

11. **Aliancia Fair-Play** riadi ju Zuzana Wienková

12. **MEMO 98** - podpora volieb a propagácia kandidátov

13. **Transparency International Slovensko** - sleduje vplyvných ľudí na Slovensku

14. **Nadácia SPACE**

15. **Stála konferencia občianskeho inštitútu SKOI** - propagácia ekonomických reforiem a NATO - členovia: Tatár, Šebej, P. Osuský, Láslo Nagy, Ivan Mikloš, Ladislav Snopko-humorista, Ivo Samson-politológ, Ivan Šimko, Štefan Hríb - relácia Lampa v STV, Daniel Lipšic a Ľudovít Kaník

16. **Konzervatívny inštitút** - propaguje NATO a EÚ - členovia: Bútorovci, František Šebej, Grigorij Mesežnikov - politológ, Ivan Mikloš

17. **Slovenská spoločnosť pre zahraničnú politiku** - Pavol Demeš, Magda Vášáryová - riaditeľka od r. 1992, F. Šebej, Ivo Samson, Peter Weiss, rektor Juraj Stern - práve oni riadi redaktorov a krmia národ informáciami v prospech USA



Magda Vášáryová, FOTO TASR - Veronika Mihaliková

## 18. Konzervatívny inštitút M.R. Štefánika

Huliak [poznámenáva](#), že toto sú tie najvýznamnejšie, ktoré pôsobia na Slovensku. Tie menej vplyvné sú v každom väčšom meste. Ich **náplňou činnosti je podľa Huliaka šírenie amerických reforiem a propagandy na Slovensku**, robia rôzne prieskumy a tiež platia politické reklamy. Sú zodpovedné za riadenie periodík a televízií, kde organizujú diskusie. Sú tiež napojené na rôzne firmy, školy, ale aj vedenia samospráv. Cez rôzne aktivity vyzdvihujú LGBT+ osoby a najímajú platených diskutérov, vďaka ktorým to pôsobí tak, ako keby mali kvantum podporovateľov.

**„Od roku 1992 boli tieto organizácie podporené z USA sumou neuveriteľných 190 miliónov dolárov a toto ale vôbec nie je preklep,“** uzatvára Rudolf Huliak.

Bolo by to na smiech, keby realita nebola skôr do plaču. Český portál Skrytá Pravda na fiktívnom príklade vysvetľuje, koho vlastne chce Fico odrezať od štátneho rozpočtu. Ako sa robí propaganda za ťažké peniaze

**„Tiež si kladiete otázku, prečo vláda na tieto hovadiny vydáva peniaze v cene desiatok miliónov a tých, ktorým na tie táraniny nadávajú, nazýva Pätdeštrukcia dezinformátormi? Chudobní ľudia sa skladajú po stokorunách na ťažko postihnuté deti, na ktoré vláda nemá peniaze, pretože si platí svoje politické neziskovky,“** vysvetľuje portál, ako to funguje v Čechách a vlastne v celej Európe.

ZDROJ: Telegram Rudolf Huliak

~~~

Zdroj:

<https://cz24.news/rudolf-huliak-nemilosrdne-usvedcil-skodnu-v-reviri-toto-su-ony-neziskovky-ktore-robia-politicku-sarapatu>

VIDEO: Andrej Danko (SNS) a vodca extrémistov bolševik Šimečka (PS) sa tak pohádali v priamom prenose, že moderátorka musela obom vypnúť mikrofón

Celý článok:

<https://cz24.news/video-andrej-danko-sns-a-vodca-extremistov-bolsevik-simecka-ps-sa-tak-pohadali-v-priamom-prenose-ze-moderatorka-musela-obom-vypnut-mikrofon>

## Ideologické mimovládky sú ako burina - musíte ich vytrhnúť aj s koreňmi

**SLOVENSKO:** Objavili sa prvé kontúry vysporiadania sa s politickými, čiže ideologickými mimovládnyimi organizáciami, zahraničnými think tankami či korporátnymi globálnymi nadáciami, dungujúcimi pod kepienkou „neziskoviek“. Vládou ohlasovaný prechod na finančnú diétu bez štátneho all inclusive možno postačí pre časť voličov, ale nie pre expertov, ktorí vidia do vnútra problematiky.

Preto aktuálna otázka po zverejnení Programového vyhlásenia vlády je: Kedy a kto konečne začne riešiť podstatu, „kameň stavebný“, čiže skutočnú príčinu dnešnej rozsiahlej civilizačnej deštrukcie a nie až následky, či najvypuklejšie javy ako popisné sprievodné udalosti, ktorých zdroje a energia sú skryté v „koreňoch“ tejto spoločenskej buriny?

**Ideologické mimovládky sú ako burina - musíte ich vytrhnúť z koreňov. Odstrihnúť „finančnú byl“ nestačí**

**Všetky negatívne javy** prezentované mainstreamom a globálnymi elitami ako „výzvy“ (klimatofóbizmus, progresivizmus, slniečkársky alarmizmus, wokeizmus, promigračný fanatizmus, pro LGBTI propagandizmus, spochybňovanie identity a suverenity rodu, rodiny, národa, národného štátu...) **majú spoločného menovateľa - ideológiu** a ich od reality, života a aj prírodných zákonov odtrhnuté dogmy.

A všetky ideologické nitky z už pomerne zamotaného kľbka smerujú k prvému začiatku a konkrétnej ideológii, ktorá sa stala de facto režimovou, vládnuou a ovládajúcou akademický, vzdelávací, mediálny, politický, (angažovane) justičný aj verejný priestor. Hovoríme o neomarxizme, čiže o „kultúrnom komunizme“ Západu s jeho bojom proti Bohu, národu a tradícii na dlhom pochode naprieč inštitúciami a ich totálnom ovládnutí.

Takže treba už konečne udrieť na „pastiera s rohami“, oprieť sa o **I. Článok Ústavy** a riešiť zadanie - **“Slovenská republika sa neriadi nijakou ideológiou...”**

Na základe tejto legitímnej a legálnej ústavnej premisy odstaviť, eliminovať alebo **postihovať pašerákov rozvratných ideologických dogiem** a scestných naratívov do všetkých oblastí spoločnosti, súc sú veľmi rafinovane maskované pod ľudskoprávnu agendu, keďže pod lampou je najväčšia tma.

*To, že táto kultúrno-ideologická vojna sa vedie najmä cez časť politiky a záujmovo orientovaného tretieho sektora je len viditeľná špička ľadovca - ideologickí teroristi sú už infiltrovaní ako transformovaná mafia v bielych golierikoch na významných pozíciách*

*vo verejnej, aj štátnej správe...*

Ideologické centrály a globálne mozgy cieleného rozvratu a ovládnutia sveta si nájdu iný nosič, čo bude len otázkou času.

Preto je dôležité v prvom rade **kriminalizovať samotné -izmy a -ológie**, postaviť ich mimo zákon ako po II. svetovej vojne nacizmus, vrátane **nevinne sa tváriacej jednej časti ideologickej chobotnice - liberalizmu**, ktorý presadzuje nedemokratický model tzv. liberálnej demokracie, čiže diktatúry (názorovej, aj početnej) menšiny nad väčšinou spoločnosti.

Aj to je rovnako zrelé na legitímne postihovanie, pretože my sme zastupiteľská pluralitná demokracia, kde je rozhodujúca vôľa väčšiny ľudu/národa.

**Súčasný úpadok a prienik ideologického terorizmu si už vyžaduje rúzne vládne riešenia** a ukávanie prstom aj na jeden z výkonných mozgov tohto zla - na bruselské centrály, ktoré podľahli ideologickým lobistom a globálnej finančnej oligarchii počas dlhého pochodu "kultúrnych marxistov" naprieč európskymi a medzinárodnými inštitúciami, kde sa presunulo hlavné veliteľstvo tejto vojny proti európskej civilizácii. Dúdajme, že T. Tarabom ohlásená "legislatívna smršť" prevetrá najmä túto oblasť.

AUTOR: Rafael Rafaj

~~~

Celý článok:

<https://cz24.news/ideologicke-mimovladky-su-ako-burina-musite-ich-vytrhnut-aj-s-korenmi>

**Sdílet**